



Oznamy odvyšielané v mestskom rozhlase Handlová
zo dňa 15.3.2024 (okrem komerčných oznamov a smútočných oznamov)
Čítala: Mgr. Jana Paulínyová

Mesto Handlová má vyhlásené výberové konanie na pozíciu vedúceho ekonomického oddelenia mestského úradu. Žiadosti o účasť na výberovom konaní spolu s požadovanými dokladmi je potrebné poslať na adresu mestského úradu do 2. apríla 2024

Nové vydanie Handlovského hlasu nájdete v distribučných miestach aj online na webovom sídle mesta

Registrácia do 2. ročníka výzvy ZAŽI Handlovú je spustená. Registrovať sa môžete online prostredníctvom formuláru, ktorý nájdete na www.handlova.sk Čím skôr sa zaregistrujete a uhradíte štartovné tým viac ušetríte.

Dom kultúry Handlová a Kaviareň Arkádia vás pozývajú na tradičný piatkový pop-rockový koncert 15.3.2024 od 18:00h skupina SHE&ME akustický koncert v podaní gitaristu Eňa Mišleya a speváčky Kristíny Tomaščíkovej

16. marca pozývame do telocvične na "Mierovom námestí", kde sa odohrajú zápasy chlapcov z kategórie mini U12 a U13 proti Prievidzi a Bratislave a poobedie bude patriť žiačkam U14. Zverenkyne trénera Minárika nastúpia proti skvelým dievčatám z Popradu a Slávie Banská Bystrica! Domáce zápasy tímov ŠBK Handlová sa vysielajú naživo na ich YouTube kanále.

Mestský futbalový klub Baník Handlová pozýva na prvý majstrovský futbalový zápas A- mužstva na domácom ihrisku v jarnej časti súťaže, ktorý sa uskutoční v sobotu 16. marca 2024 o 15.00 hod na futbalovom štadióne v Handlovej a stretnú sa mužstvá: MFK Baník Handlová – TJ DRUŽSTEVNÍK DIVIACKA NOVÁ VES

Dom kultúry Handlová pozýva na krásne detské predstavenie Slovenské ľadové kráľovstvo nedeľa, 17. marec 2024 o 15.00 vstupné: 13 €

Miestna organizácia Slovenského rybárskeho zväzu a Združenie obcí handlovskej doliny pozývajú na dobrovoľnícku akciu Vyčistíme si svoj potok. Akcia sa koná v sobotu 23. marca. Stretnutie účastníkov bude o 8.45 pred DK Handlová. Každý kto príde je pozvaný na občerstvenie a sprievodný program do obce Chrenovec Brusno. Odvoz je zabezpečený zdarma. Sledujte plagátové plochy mesta a dozviete sa viac.